



ШКОЛЬНАЯ СЕМЬЯ»

СЛОВО РЕДАКТОРА

Учитель! Одна из самых удивительных профессий, известная человечеству еще с древних времен. Всегда находились опытные и знающие люди, готовые помочь разобраться в той или иной науке, постичь азы какого-либо дела. Так было и так будет всегда. Вот и современному человеку без учителей не обойтись. Даже при наличии Интернета, который многие ошибочно считают основной базой знаний. Бездушные машины все же не могут заменить живое общение, способствующее развитию личности ученика, воспитанию у него высоких моральных принципов и качеств достойного гражданина своей страны. Каким должен быть настоящий учитель? На этот непростой вопрос постарались ответить ученики школы № 31 г. Мытищи.

Учитель – такое привычное слово.
Его много лет повторяем мы снова!
В 7 лет он за руку нас крепко берет
И до аттестата нас к знаниям ведет!



Порой не понять нам учителя
строгость.
Контрольные, тесты – такая
жестокость!
Но лишь повзрослев, мы сумеем
понять,
Как трудно учить, объяснять,
повторять...

Учить не работа, это – призванье!
Душа и любовь, терпенье и знанья!
Пусть каждый из нас даже через года
Любимого учителя помнит всегда!

Ирина Андреева, 7г



Профессия учителя является одной из самых сложных на Земле. Быть учителем под силу не каждому человеку, ведь он должен быть мудрым и обязан передавать свои знания и опыт ученикам. Его задача состоит в том, чтобы помочь ребенку стать полноценным членом общества, направить на правильный путь и дать все необходимые знания. Самое главное качество учителя – это любовь к своему предназначению – быть учителем.

Анастасия Ленёва, 10б

От души мы Вам признателны!
И за все мы Вас благодарим.
«Учитель Вы наш замечательный!»
Искренне мы проговорим.

Вы многому нас научили.
Настойчивыми быть и не сдаваться.
Вы нам огромный мир открыли
И прекрасным научили восхищаться!

Сказать СПАСИБО будет просто мало
За все что получили мы от Вас.
Хотим чтоб с Вами солнышко сияло
Одаривая миллионы раз.

Данила Шульга, 3б

Строгий, но мудрый наш педагог!
Гордое звание Вы заслужили!
Сколько прошли Вы нелегких дорог,
Скольких детей Вы всему научили!

Сколько исписано Вами страниц,
Жизней, направленных в нужное русло!
Ваша любовь не имеет границ –
В работе с детьми это главное чувство!

Кроме того, Вы прекрасная мать,
Запахом выпечки дом Ваш наполнен,
Качеств душевных Вам не занимать,
Пусть будет каждый каприз Ваш

исполнен!

Римма Владимировна, поклон
Низкий примите от нас в благодарность!
Прод Ваш бесценен, непрост и силен,
Пусть же приносит он Вам только

радость.

Мы Вам желаем послушных детей
И адекватных родителей тоже,
И на пути – только светлых людей,
Берных, порядочных и надежных!

А.Г. Лобанова, мама ученицы 3г

2

Моим любимым учителем является Наталья Юрьевна Желтова. Мне она нравится тем, что интересно преподносит материал, доходчиво объясняет даже самые сложные темы. Благодаря ей мне удалось сдать ОГЭ по географии на отлично! Наталья Юрьевна очень хороший человек. Она добрая, веселая и общительная. И если вы спросите меня, кто мой любимый учитель, то я не задумываясь отвечу – это учитель географии Наталья Юрьевна Желтова!

Анжелика Кочнева, 10б

Достучаться до каждого сердца
Тех, кого ты решился учить,
И откроется тайная дверца
К душам тех, кого смог полюбить!

И какой-то прославший мальчишка
Опаздает на первый урок.
И проказница в прошлом девчонка
Пригласит на последний звонок!

А пока будут будни учебы
И ответы звучать у доски,
Без насилия мир и без злобы,
И подарены роз лепестки!

Валерия Гудкова, 5в

Больше всего из учителей нашей школы мне нравится Светлана Ивановна Солдатова. Она преподает нам математику уже третий год. На ее уроках всегда тишина, все внимательно слушают и выполняют задания. Светлана Ивановна ведет себя независимо. Доброй ее не назовешь, но она умеет заставить любого работать на своих уроках. Еще одно ее качество – это равное отношения ко всем ученикам. Никогда не бывает предвзятого отношения, есть только чёткая оценка старания и упорства ученика. И мне это очень нравится в ней!

Артем Ефремов, 7а

Вот уже второй год, как мы перешли из начальной школы в среднюю. И у нас появились новые учителя, к которым мы скоро привыкли. Больше всех я полюбила нашу классную руководительницу, учительницу истории и обществознания – Армине Эльфиковну Топашян. Она мне понравилась сразу – умная, честная, скромная и справедливая, всегда поможет и даст совет. Лично я всем сердцем надеюсь, что до конца школы моей классной руководительницей будет она!

Мерри Григорян, 6в

3

День здоровья



Новый учебный год в нашей школе начался со Дня здоровья. В этот день вся школа отошла от своего привычного расписания, и ученики сменили школьную форму на спортивную.

Младшие и средние классы принимали участие в викторинах, веселых конкурсах, изучали основы здорового образа жизни. А старшеклассникам представилась возможность побывать в роли тренера, открыть в себе талант лектора и применить на практике коммуникативные навыки.

Конечно, все мероприятия проводились под чутким контролем учителей, которые наравне с ребятами



участвовали в играх и викторинах. Мне же в этот день повезло оказаться в роли наставника. Общаясь с детьми, я получила море позитивных эмоций. Думаю, этот день запомнился не только мне, но и всем ребятам, которые провели его с пользой для себя, получив заряд бодрости на весь год.

Белякова Олеся, 10а.

АНОНС

Следующий номер газеты «Школьная семья» будет посвящен Новому году. Вы можете принять участие в создании газеты, рассказав о самом запомнившемся новогоднем мероприятии вашего класса или школы. Присылайте ваши материалы для газеты на email:

edummr31@mail.ru

Ответственный редактор: Н.А. Семенова
Верстка и дизайн: М.Г. Котельникова



Иллюстрации: Ирина Андреева, 7г
Светлана Плотникова, 9а